

В этом году Коми подаёт на Всероссийский конкурс 11 проектов в 5 номинациях. Будет рассмотрена возможность и ее участия в «Форсайт-навигации» – самом крупном проекте коллективного экспертного прогнозирования и проектирования экономически и общественно значимых стратегий развития регионов.

Лучшие практики и инициативы социально-экономического развития Коми

RKOMI.RU



По распоряжению правительства РФ № 1751-р, вернуть их в Фонд содействия реформированию ЖКХ должны 10 регионов на сумму 456 млн рублей. Причина – снижение общей площади аварийного жилья, подлежащего расселению, а значит, и уменьшение лимитов финансирования. В Коми расчет площадей был проведен качественно.

Коми не вернёт в Москву деньги, выделенные для расселения из аварийного жилья

По материалам ИА «Коминформ», фото из сети Интернет



Точки роста

Сергей Гапликов посетил Ухту



В ходе рабочей поездки в Ухту 7 сентября глава Республики Коми изучил предпосылки успешной реализации стратегического «майского указа» президента России. Встречи проходили по линиям комфортной среды, инфраструктурного развития и инноваций в образовании.

Прежде всего Сергей Гапликов осмотрел отремонтированные в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» дворы и остался доволен, но посоветовал заасфальтировать и тропу, ведущую к новой детской площадке в микрорайоне Дальний – одной из десяти установленных в Ухте летом.

В центре города недавно заасфальтировали два смежных двора. Если позволяет рейтинг дома, то в первоочередном порядке в рамках программы стараются ремонтировать дворы, расположенные рядом. Так и поступили на Ленина, 24А и 24Б. А по просьбе жителей здесь обустроили парковочные места.

До 20 сентября в Ухте отремонтируют 25 дворов. Будут произведены работы и на двух общественных территориях: улице Торопова в пгт Вод-

ный и на Комсомольской площади, где на первом этапе запланирован монтаж системы освещения.

Благоустройство городской среды в Ухте ведётся во многом за счёт партнёрства с крупными промышленными предприятиями, в том числе с ООО «ЛУКОЙЛ-УНП» – проект Яблоневая аллея. Скоро к современным городским пространствам присоединится и Набережная газиков – плод сотрудничества с ООО «Газпром трансгаз Ухта», которое инвестирует в инфраструктуру региона: участники встречи вспомнили о недавнем открытии реконструированной взлётной полосы ухтинского аэропорта.

Ухтинский технический лицей – важнейшее звено формируемого в Ухте единого образовательного пространства для подготовки инженерных кадров. Директор лицея Ольга Лезина расска-

зала гостям об успехах лицеев, среди которых – победы во всероссийских конкурсах, рекордное число золотых медалистов, о совместных проектах с промышленниками – «Газпром-классе» и других.

По отдельной программе 7 сентября в Ухте работали министр образования Наталья Михальченко, руководитель Минпрома Николай Герасимов, министр здравоохранения Дмитрий Березин и министр культуры Сергей Емельянов.

После итоговой встречи с Магомедом Османовым в администрации городского округа глава Коми вместе с ним приняли участие в торжествах, посвящённых 25-летию ПАО «Транснефть». В рамках юбилея Компании здесь открыли музей и завершили создание Системы диспетчерского контроля и управления. Владислав Куц, фото Евгения Гроха

Прощай, вторая смена!

Новые решения старых вопросов нашли 12 сентября в ходе рабочей поездки в школу № 5 Магомеда Османова – здесь уходят от второй смены.

Лилия Сафонова, директор школы, по случаю дня рождения получила из рук градоначальника цветы, но и вопросы себя ждать не заставили: металлические конструкции из труб в школьном дворе уберет МКП «Ухтаспецавтотдор». Предприятие помогает школе, и в этом году отсыпало асфальтовой крошкой стадион.

Проблемой остаётся неработающий центральный вход, где протекает крыша и разрушаются ступени. Но она решаема, как обещал Магомед Османов. Визитеры осмотрели столовую, кабинет технологии, актовый и спортивный залы, уделив основное внимание двум кабинетам, переоборудованным для ухода от второй смены.

Лилия Сафонова пояснила, что в школе необходимо создать 55 учебных мест. Клас-



сы уже подготовлены, а оборудованы они будут, как и были отремонтированы, за счёт республиканских средств в декабре 2018 года. На уход от второй смены Ухта получила 12 млн рублей, которые избавят от двухсменки и школу № 14 на Водном.

Во вторую смену, по оценке Управления образования, в Ухте обучаются порядка 1300 детей. Серьёзно улучшит ситуацию переоборудование здания № 10 по улице Горького. Сейчас муниципалитет занят поиском строительной фирмы – важнейшего участника проекта муниципально-частного партнёрства. Владислав Куц, фото автора



Высокотехнологичную операцию в нашей стране можно сделать совершенно бесплатно по полису ОМС. Центр травматологии, ортопедии и нейрохирургии (город Киров) предоставляет такую возможность жителям всех регионов России.

Благодаря высококлассным специалистам и оборудованию, современным методикам в клинике проводится почти 17 000 операций в год. Начиная от диагностических манипуляций с помощью компьютерной и магнитно-резонансной томографии, обширного «парка» рентгеновских комплексов, в том числе цифровых, и заканчивая оборудованными по последнему слову операционными.

Сложнейшие операции на позвоночнике проводит отделение вертебрологии. Совершенно бесплатно вы можете прооперироваться при переломах позвоночника всех локализаций и их последствиях, врожденных и приобретенных деформациях позвоночника, травматических вывихах позвонков, межпозвоночных грыжах, остеохондрозе позвоночника, в том числе с использованием малоинвазивных доступов и использования микрохирургического инструментария. Врачи Центра выполняют операции при травмах опорно-двигательного аппарата всех локаций, исправляют деформации грудной клетки. Обычной практикой для хирургов стали операции по исправлению идиопатического сколиоза. Такие операции выполняются пациентам, начиная с трехлетнего возраста.

Выполняются эндоскопические операции на позвоночнике, а именно при грыжах позвоночника и сужении позвоночного канала, компрессии нерва. Операция проводится через минимальный прокол, не подразумевает длительной госпитализации, достаточно 2-3 дней нахождения в стационаре.

А если просто боль в спине?

То, что мы по привычке называем «боль в спине» – хронический болевой синдром, который зачастую безуспешно лечится различными методами, в Кировском Центре травматологии ортопедии и нейрохирургии устраняется инновационным щадящим методом – радиочастотной денервацией.

Операция длится менее часа, а выписка возможна уже на следующий день. Ежегодно выполняется более 500 оперативных вмешательств.

Пройти лечение в Центре травматологии ортопедии и нейрохирургии в городе Кирове – 5 причин, почему это удобно жителям других регионов:

1. Записаться на операцию можно по электронной почте trauma.kirov@gmail.com (приложив фото рентгенограмм в формате JPG, данные других исследований, ФИО и контактный телефон)
2. Консультацию для госпитализации можно получить дистанционно
3. Очередь на госпитализацию минимальна. Госпитализация организована круглосуточно, в том числе в выходные дни.
4. Перечень анализов и исследований для госпитализации доступен на сайте traumakirov.ru
5. При наличии паспорта РФ и полиса ОМС, специализированную, в том числе высокотехнологичную медицинскую помощь Вы можете получить абсолютно бесплатно.

г. Киров, ул. Московская, 163а, тел. 8-922-975-0275
e-mail: trauma.kirov@gmail.com

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РЕКЛАМИСТЪ агентство рекламных технологий
Дзержинского, 29, офис №1
(8216) 76-02-02

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

РЕМОНТ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ
ДОСТАВКА
МОНТАЖ

ГАРАНТИЯ 1 ГОД

СТОМАТОЛОГИЯ «ОРТОДЕНТ-Л»
78-00-22
8 904 205-44-17

ОРТОДОНТИЯ ПРОТЕЗИРОВАНИЕ
ЛЕЧЕНИЕ ЗУБОВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
СИСТЕМА СКИДОК*

г. Ухта, ул. Октябрьская, д. 17а, 3 эт., оф. 17-19
E-mail: ortodent-l@yandex.ru

Приём ведут: Врач стоматолог-ортодонт Андрей Алексеевич Лукин
Врач стоматолог-терапевт Олеся Олеговна Хамайко

Пн-Пт с 8:00 до 19:00,
Сб с 10:00 до 16:00
Вс выходной

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Уважаемые читатели!
Вы можете подать объявление в газету «УХТА»
ВСЕГО ЗА 100 р.
Частные объявления принимаются по телефону 8 904 105-36-18